VROUWENBIERGILDEBAKKER.

Nieuwsbrief augustus 2010 
Donderdag 2 september gaat het echt gebeuren, dan wordt “ons” biergilde opgericht. Er zijn echter wel een aantal zaken die we in “kleine commissie” met elkaar afgesproken hebben. 
Omdat we inmiddels 30 aanmeldingen hebben, en dit tevens ons maximum is, beschouwen we ons biergilde voorlopig als “compleet”. Wanneer er nieuwe aanmeldingen komen doen we dit door middel van introductie door andere leden.

VANAF 19:30 ZIJN ALLE, REEDS AANGEMELDE DAMES,  WELKOM BIJ PROEFLOKAAL BAKKER aan de Koemarkt te Purmerend.

We beginnen met een kopje koffie of thee en de officiële inschrijving van alle aanwezige leden. Dat brengt ons wel direct even op een belangrijke zaak. Namelijk: de financiën. 
Het lidmaatschap zal per jaar € 25,00 bedragen, dit hebben we nodig voor de volgende uitgaven: De gastsprekers (reiskosten, verblijfskosten en soms een vergoeding), de administratie kosten (o.a. de website) en reclame doeleinden (o.a. T-shirts). 

Per avond vragen we € 10:00, hiervoor krijg je een kop koffie of thee, 4 biertjes (in speciale bierproefglaasjes) en een bijpassend hapje. Onze avonden sluiten rond 22:00, de drankjes die je daarna misschien nog gaat drinken zijn voor eigen rekening en moeten gewoon aan de bar afgerekend worden.
Omdat we alle kosten zo laag mogelijk willen houden en daarom nog geen bankrekening op onze naam hebben staan vragen we jullie contant te betalen aan onze penningmeester Ineke Hoekveld. De eerste avond zal dit om € 35,00 gaan, de daarop volgende avonden steeds € 10:00, bij aanvang van de avonden te betalen.
VANAF 20:30 ZAL ONZE GASTSPREKER AANWEZIG ZIJN, hij gaat ons inwijden in het “bierproeven”. Wie dit is blijft nog een verrassing, maar het gaat in ieder geval om een groot bierkenner.
Het “programma” van onze 8 bierproefavonden is in handen van Lida Finnema van proeflokaal Bakker, zij zal jullie het programma voor ons eerste seizoen (sep 2010- mei 2011) presenteren. De excursies zullen apart begroot worden, de eventuele kosten daarvan worden jullie z.s.m. doorgegeven.

We hebben ook het nadrukkelijke verzoek om op de bierproefavonden aan te geven of je de volgende keer aanwezig zult zijn. Mits je dat weet natuurlijk, maar in ieder geval wel zo snel mogelijk, zodat er hier met de inkoop rekening mee gehouden kan worden. Op die manier kunnen we de kosten ook zo laag mogelijk houden.

Op de volgende evenementen willen we als VROUWENBIERGILDEBAKKER, in onze eigen t-shirts aanwezig zijn:

STEENWERPEN op 12 september om 13:00,  hiervoor kun je je nog aanmelden bij Lida en/of Paul van proeflokaal Bakker, zij hebben namelijk onze deelname gesponserd. www.proeflokaalbakker.nl
BIER EN WIJNMARKT op 26 september van 13:00 t/m 19:00. georganiseerd door de SNAB, meer informatie op www.SNAB.nl
BOKBIERWANDELING op 31 oktober , verdere informatie hierover volgt nog, maar hou deze datum vrij in jullie agenda’s.

Daarnaast gaan een aantal van ons de “dam tot dam wandeltocht” lopen, uiteraard ook in onze t-shirts.

Met vriendelijke groet,
Anneke Bedet

Voorzitter VBB

www.vrouwenbiergildebakker.nl
