VROUWENBIERGILDEBAKKER.

Nieuwsbrief mei 2011 

Hallo dames van het vrouwenbiergilde,

Inmiddels hebben wij onze laatste bieravond gehad, het was weer geweldig. Niet alleen door de biertjes die we van Duvel-Moortgat gedronken hebben, maar zeer zeker ook door het grootse buffet  verzorgd door Paul en Lida. Een fantastische afsluiting van een overweldigend eerste seizoen BIERVROUWEN. Volgens mij hebben we dit jaar al een heleboel bieren leren onderscheiden en gaan we ze steeds lekkerder vinden! Zie ook de lijst geproefde bieren op het internet.

Voor het extra uitje naar brouwerij Breugem hebben zich tot nu toe 33 mensen aangemeld. Degenen die zich aangemeld hebben, hebben hier informatie over ontvangen. Maar, even voor de duidelijkheid. Het is op zaterdag 28 mei, begint om 15:30 in de brouwerij te Zaandam en zal ongeveer 2 uurtjes duren. De kosten zijn 10 euro per persoon, voor de biertjes en de hapjes.   

Zie ook: http://www.breugemsbrouwerij.nl/index.shtml 

Vanaf nu komen we de tweede donderdag van de maand bij elkaar, behalve de openingsavond: die is op 1 september 2011.
Er hebben 4 leden afgezegd voor volgend jaar, daarnaast hebben er ook 4 vrouwen bedankt voor de wachtlijst. Dit houdt in dat er 4 wachtenden lid worden, en dat de wachtlijst nog slechts uit 12 vrouwen bestaat. 

Ook zijn we met een aantal praktische zaken bezig geweest. We hebben ons aangemeld bij de kamer van koophandel en hebben een rekening bij de ABN-AMRO aangevraagd. Daarnaast zijn we bezig met een soort “huisregels” van ons vrouwenbiergilde. Zodra we al deze zaken op een rijtje hebben zullen we iedereen daar van op de hoogte brengen

Met vriendelijke groet,

Anneke Bedet

Voorzitter VBB
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