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Nieuwsbrief augustus 2011 

Hallo dames van het vrouwenbiergilde,

Het is zover, ons 2e jaar als vrouwenbiergilde gaat van start en wel op donderdag     1 september, voor deze ene keer de eerste donderdag van de maand, alle andere avonden zullen de tweede donderdag van de maand plaatsvinden. Voor de datums verwijs ik jullie naar het programma 2011-2012 op de website.

Alhoewel wij sinds enige tijd een bankrekening hebben, verzoeken we de leden vriendelijk, doch dringend, de contributie van 25 euro op 1 september mee te nemen. Dit is voor ons administratief veel eenvoudiger. Voor de wachtenden geldt nog steeds een contributie van 3,50 per bijgewoonde avond.  Voor de drank en de hapjes blijft een bedrag van 10 euro per avond gelden.

Sinds enige tijd is proeflokaal Bakker op onze vrouwen bieravonden besloten, dit houdt in dat er geen andere gasten welkom zijn. Omdat gebleken is dat de bieravonden altijd langer duren dan tot 22 uur, is besloten vanaf nu de  avonden tot 22:15 te laten duren. De heren die de dames komen halen zijn daarom een kwartiertje later welkom. De rookpauze rond een uur of 21 blijft gehandhaafd, evenals de inlooptijd vanaf 19:45, we blijven beginnen met een kopje koffie of thee.

Een veel voorkomende klacht van de gastsprekers is dat er door ons dames nogal veel tussendoor gekletst wordt. Wie heeft er een voorstel om dat op te lossen? Wij (het bestuur) denken aan een soort van handhavers, maar wie zouden dat dan willen doen?

Nog een vraag aan de leden: “Zijn er dames die het leuk vinden om eens een biertje aan de andere leden te presenteren?” Hierbij denken wij vooral aan de voorjaarsbieren presentatie op 12 april 2012. Voldoende tijd om eens rond te kijken.

En dan nu nog als standaard afsluiting:
MAIL ONS ALSJEBLIEFT ZO SNEL MOGELIJK WANNEER JE NIET KUNT OP 1 SEPTEMBER,  degenen die dit al door gegeven hebben hoeven dit niet nog een keer te doen, dit heb ik al verwerkt.

Met vriendelijke groet,

Anneke Bedet

Voorzitter VBB

www.vrouwenbiergildebakker.nl
