VROUWENBIERGILDEBAKKER.

Nieuwsbrief oktober 2011 

Hallo dames van het vrouwenbiergilde,

Op 1 september is ons 2e seizoen van start gegaan, totaal onverwacht maar wel met groot succes zijn we met het enige echte Nederlandse Trappistenbier van de Koningshoeven begonnen. Welke bieren we hebben geproefd kun je terugvinden op onze site www.vrouwenbiergildebakker.nl onder het kopje geproefde bieren .

Donderdag 13 oktober gaan we 5, voor ons nieuwe en verrassende bokbieren proeven. Johan Kraan gaat de presentatie doen en Lida verzorgd zoals altijd de bijpassende hapjes. Welke bieren en hapjes zijn nog een verrassing.

De leden die op 1 september niet aanwezig waren, verzoeken wij vriendelijk om op donderdag 13 oktober de contributie contant aan de penningmeester (Ineke dus) te betalen. Bij voorkeur contant en niet via de bank, dit is administratief handiger voor ons.

“Zijn er dames die het leuk vinden om eens een biertje aan de andere leden te presenteren?” Uiteraard in overleg met ons en door ons ondersteund. We denken met name aan de bierproef avonden in april en mei. Het gaat om lentebokbieren en vreemde bieren in dit geval.

Nog even ter herhaling:

Sinds enige tijd is proeflokaal Bakker op onze vrouwen bieravonden besloten, dit houdt in dat er geen andere gasten welkom zijn. Omdat gebleken is dat de bieravonden altijd langer duren dan tot 22 uur, is besloten vanaf nu de  avonden tot 22:15 te laten duren. De heren die de dames komen halen zijn daarom een kwartiertje later welkom. De rookpauze rond een uur of 21 blijft gehandhaafd, evenals de inlooptijd vanaf 19:45, we blijven beginnen met een kopje koffie of thee.

Niet vergeten:

Op zondag 30 oktober is de bokkenwandeltocht, de start is om 14 uur en onder andere vanaf Proeflokaal Bakker. Alwaar je ook eventuele verdere informatie kunt vinden.

Edith een overzicht gemaakt met  bierfestiviteiten in het najaar van 2011, deze is als bijlage toegevoegd.

Met vriendelijke groet,

Anneke Bedet

Voorzitter VBB
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